
___

___

a)   

___

___

___

___

1. Sean   𝑨
son  co

__________

2. Sea  𝑺 u
𝑷ሺ𝑨ሻ ൌ

__________

3. Sean  𝑨
Calcúle

 𝑷ሺ𝑨 ∪ 𝑩ሻ 

__________

4. Sean lo

𝑷ሺ𝑪ሻ ൌ

Calcula
__________

5. Sean  𝑨
y  𝑷ሺ𝑨

a) 𝑷ሺ𝑨 ∪
__________

6. Se cons

calcúles

__________

7. Sean  𝑨

𝑷൫𝑨
𝑩ൗ

𝑨    y   𝑩   do

nocidas. Ca
__________

un espacio d
ൌ 𝟎′𝟔   y   𝑷

__________

𝑨  y 𝑩  dos s

se: 

               b) 

__________

os tres suces

ൌ 𝟏
𝟒ൗ ,   𝑷ሺ𝑨

r  𝑷ሺ𝑪 ∩ 𝑩ሻ
__________

𝑨  y  𝑩  dos 
∩ 𝑩ሻ ൌ 𝟎′𝟏

∪ 𝑩ሻ            
__________

sideran dos

se razonada

__________

𝑨 y 𝑩 suces

൯ ൌ 𝟎′𝟓 .  C

P

os sucesos  t

lcular en fu
__________

de sucesos 
𝑷ሺ𝑩ሻ ൌ 𝟎′𝟕.

__________

sucesos alea

   𝑷ሺ𝑨 ∩ 𝑩ሻ

__________

sos 𝑨, 𝑩 y 

𝑨 ∪ 𝑩 ∪ 𝑪ሻ

ሻ  y  𝑷ሺ𝑨 ∪
__________

sucesos de 
𝟏 . Calcular 

b) 𝑷
__________

 sucesos  𝑨

amente:   a)

__________

os de un ex

Calcúlese:   a

Probabili

tales que  la

unción de  𝒂
__________

y  𝑨 y  𝑩  d
.  Calcular:  

__________

atorios tales

ሻ                 c

__________

𝑪  de un ex

ൌ 𝟐
𝟑ൗ  ,    𝑷

𝑩 ∪ 𝑪ሻ .    
__________

un espacio
razonadam

𝑷ሺ𝑨 ∪ 𝑩ሻ
__________

𝑨  y  𝑩  tales

)  𝑷ሺ𝑨 ∩ 𝑩ሻ

__________

xperimento

a) 𝑷ሺ𝑩ሻ

dad cond

as probabili

𝒂 , 𝒃 y 𝒄 :  𝑷
__________

dos sucesos 
 𝑷ሺ𝑨 ∪ 𝑩ሻ

__________

s que :  𝑷ሺ𝑨

c) 𝑷 ൭𝑨
𝑩ൗ ൱

__________

xperimento 

𝑷ሺ𝑨 ∩ 𝑩 ∩

__________

o de probab
mente: 

               c)  

__________

s que: 𝑷ሺ𝑨ሻ

ሻ          b) 𝑷

__________

o aleatorio t

b) 𝑷ሺ𝑨

dicionad

idades 𝑷ሺ𝑨
𝑷ሺ𝑨 ∪ 𝑩ሻ ,  
__________

de  𝑺,  tale
  y  𝑷ሺ𝑨 ∩ 𝑩

__________

𝑨ሻ ൌ 𝟑
𝟒ൗ  ,

൱                d

__________

aleatorio ta

𝑪ሻ ൌ 𝟎,    𝑷

__________

ilidad de fo

𝑷൫𝑨
𝑩ൗ ൯

__________

ሻ ൌ 𝟏
𝟑ൗ  ,

ሺ𝑩ሻ         c)

__________

tales que: 𝑷

∪ 𝑩ሻ

da 

𝑨ሻ ൌ 𝒂 , 𝑷ሺ𝑩
 𝑷ሺ𝑨 ∩ 𝑩ሻ 

__________

s que   𝑷ሺ𝑨
𝑩ሻ. 

__________

𝑷ሺ𝑩ሻ ൌ 𝟏ൗ

)    𝑷 ൭𝑩
𝑨ൗ

__________

ales que: 𝑷

𝑷൫𝑨
𝑩ൗ ൯ ൌ 𝟏

__________

orma que:  𝑷

__________

𝑷൫𝑩
𝑨ൗ ൯ ൌ

𝑷 ൭𝑩
𝑨ൗ ൱

__________

𝑷ሺ𝑨 ∩ 𝑩ሻ ൌ

c) 𝑷ሺ𝑨ሻ

𝑩ሻ ൌ 𝒃   y  
  y   𝑷ሺ𝑨 ∪

__________

𝑨 ∪ 𝑩ሻ െ 𝑷ሺ

__________

𝟐ൗ   y  𝑷൫𝑨

൱ 

__________

ሺ𝑨ሻ ൌ 𝟏
𝟐ൗ ,

𝟏
𝟐ൗ     y   𝑷൫

__________

𝑷ሺ𝑨ሻ ൌ 𝟎′𝟒

d) 𝑷ሺ𝑨 ∩
__________

𝟏
𝟒ൗ    y  𝑷ሺ

d) 𝑷 ቌ

__________

ൌ 𝟎′𝟏 ,  𝑷൫𝑨

d) 𝑷 ቌ𝑩

 𝑷ሺ𝑨 ∩ 𝑩ሻ
𝑩ሻ. 

______ 

ሺ𝑨 ∩ 𝑩ሻ ൌ

______ 

∩ 𝑩൯ ൌ 𝟏
𝟐ൗ

______ 

,  𝑷ሺ𝑩ሻ ൌ 𝟏

𝑪
𝑨ൗ ൯ ൌ 𝟏ൗ

______ 

𝟒 ,  𝑷ሺ𝑩ሻ ൌ

∩ 𝑩ሻ 
______ 

ሺ𝑨 ∪ 𝑩ሻ ൌ 𝟏

ቌ𝑨
𝑩

൘ ቍ 

______ 

𝑨 ∩ 𝑩൯ ൌ 𝟎

𝑩
𝑨

൘ ቍ 

ൌ 𝒄 

𝟎′𝟑, 

𝟐𝟎 

𝟏
𝟑ൗ  ,

𝟐ൗ  . 

𝟎′𝟑 

𝟏
𝟐ൗ ,

𝟎′𝟔 y 



PLAUB ) = PLAHPIB ) - Plan B) = atb - c

Plan B)
FPIAUI) - t - PIAUB )=t - ( a + b- 4=1 - a- btc

De Margan

PIAVB ) = PIAHPIB ) - Plan B) = 1 . PIA ) + PIB ) - ( MB ) - PIAAB ))=

A : B

=1 - a + b- ( b - c) = 1- a + L :

Directamenk
,

del diagramed Venn
,

senior que : AUB. AUCAAB)

PIAVB ) - PLAAB ) = 03 ; Pla )=O' 6 j PIB )=O 't

k puede resolver wn M sistemadorde x= PIAUB ) e y= Plants )

PIAUB ) = PIAHPIB ) - PIAAB ) ⇒ × = 06+0 '7 -

y

PIAUB ) - PIAAB )= 013 ⇒ × - y
.

- 013 → × : y +013 )
y + 013=113 - y ⇒ Zy . -1 ⇒ y=tz= 0 's =D × - Oi 5+013 . -018

Solution : PIAUB )= 08 Plan B) =O 's



DAID : PIAI = ÷
,

PIB ) : tz Plan B) = to = PIATB )

a) PIAV B) = 1 - PLATB) = 1 - to = 19g

b) Plan B) = PHHTPIB ) - PIAUBH ¥ + L - 19g = 15+151 = to = To

c) P ( Ayp ) =

Plan B ) PIBI - Plan B ) K - %
-

= - =

# YI . ±no '

. Es
PIB ) Ditagvenm PIB )

d) PIBTAK

MYINT
#applaud = "jYt=¥o§Ee . off .

= .¥eE÷
Tam bien se podia haber rawnado can  una tabla de conkngenua,

poo quivi sea mats logo

A A

B 340 9/20 3/4

I 1/5 1120 1/4

42 42 1



Sabe mosque
→ Datos

PIAUBU 4 = PIAHPIBHP ( 4 - PIAAB ) - Plan ) - P I Bn c) + Plan B n c)

Por 0 to lado
,

sabemos que

PIAI B) = PlpAfBfI ⇒ PIAABKPIB ) . P I Al B) = 31 . 12=1

Ply a) = PY÷aY ⇒ Plan 4 =P I At . PI 4^-1=14 . 12=81

Despejondo de la primera formula se obliere :

P ( C NB ) = P I A) + PIB ) + P ( 4 - Plan B ) - Plan 4 t Plan B n 4 - PLAVB v c) '

-

= I + 's + I
,

- f- tg +
0

- § = #tz÷e±6= Ey .

- f

Por o to lado

PIA UFV El =P ( Avent '

- ( AABTL) -1 - Plan B n 4=1 . 0=1



a) P ( AV B) =P 1 A) + PIB ) - Plan B) = 0
'

4 + 01 3 - 04 = 06

b) PIAU B)
¥n

PI AAI ) = 1- Plan B) = 1 - o 't - 0
'

9

c) PIAIB) . PlpAf3BT= 0¥ = 31 = 05

d) Plan B) = PIBI - Plan B) = 03 - OH = 0
'

2

a ) PIBIAI =  ¥PafB
)

⇒ Plan BI = PLAI . PIBIA) =

13.41 = ÷z

b) P (B) = - PIH +PIANBHPIAVB ) =
'

 
's + fz + { = -4*+6=12 =  t

y p , Bfa )
=P 115nA ) PIAI - Pl An B) 1,3 - lqz

Fat #
=

%-
= YI = ÷

,

d) m%t=m÷nf' him .IE?fd=#tI=sFa.E=2



a) MAW . Pfaff ⇒ PIBK M¥4,54 = 00¥ . ÷ .

.

02

b) PIAUB ) = 1 - PIATB) = t.pl An B) = 1 . 0
'

6 - 04

c) P I A) = PIAUB ) - P I B ) + P ( AA B) = 0
'

4 - O
'

2 + O
'

l '

- O
'

1

d) P 1 51£) = PtA÷aBjh In =¥=-3 - O
' 5
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